## COMUNICADO DE PROCESSO SELETIVO



Assistente II - Belo Horizonte

Código da vaga: EX029/24

Documento publicado em: 12/09/2024

## FORMALIZAÇÃO DO ENCERRAMENTO DO PROCESSO SELETIVO

PESSOAS APROVADAS		
ARTUR CASTRO	CONVOCADO	ACEITOU
LUCAS SANTOS	CONVOCADO	ACEITOU
FRANCIS CARLOS DA SILVA CRUZ	CONVOCADO	ACEITOU
ÁLVARO AUGUSTO DE OLIVEIRA NOLASCO	BANCO DE RESERVA	-
ARTHUR FAGUNDES MARINHO	BANCO DE RESERVA	-
BERNARDO FONSECA DE ALMEIDA	BANCO DE RESERVA	-
FELIPE MINGOTE	BANCO DE RESERVA	-
LUCAS FELIPE SILVA ASSUNÇÃO	BANCO DE RESERVA	-
RAYANE LIGIA DINIZ MINGOTE	BANCO DE RESERVA	-
VICTOR HUGO DE SOUZA SINGULANI RAGAZZI	BANCO DE RESERVA	-

O Sebrae/MG entrará em contato por telefone com a pessoa selecionada.

Em caso de formação de banco de reserva, os nomes das pessoas aprovadas serão publicados em ordem alfabética.

O processo seletivo terá validade de até 01 (um) ano a contar da data de divulgação do resultado do processo, conforme divulgado no Comunicado de Abertura da vaga. As pessoas aprovadas na etapa de Entrevista Individual farão parte do banco de reserva e poderão ser chamadas para vagas de igual perfil, de acordo com as necessidades e determinações do SEBRAE/MG.

O banco de reserva não obriga o SEBRAE/MG a contratar estas pessoas candidatas, nem impede a realização de novos processos seletivos.

IMPORTANTE: As pessoas listadas acima, deverão apresentar toda a documentação necessária **quando da sua convocação para contratação**. A não apresentação de toda a documentação requerida no ato da contratação, implicará na eliminação desta pessoa.